

## 揚起旌旗，邁向北台

—春季班期末展覽台島團蒙恩記實—

壯年班每學期最令人期待又興奮的事就是期末外出展覽，每次外出展覽都看見神奇妙的作為。祂是勝了又勝的那一位，今年的榮耀更是大於先前。

第一天中午當每位學員整裝待發之時，大家都在主面前同心合意迫切禱告，如同耶和華神帶領以色列人攻打耶利哥城時，最後一天繞城七次，大家同心合意齊聲呼喊，城就倒塌了。當天的禱告，聲勢如洪，在得勝的禱告聲中，我們如同展開得勝旌旗的軍隊，在神的領袖下出去一同爭戰，要在得勝凱旋的行列中，向撒但誇勝，將擄物帶回來。

禱告是有權柄的，宣告是有能力的。在永和召會的第一場展覽中就大得勝利，原本豫演中叫人捏把冷汗的學員，卻在展覽中個個被聖靈充滿，而放膽為主作榮耀的見證，叫在場的弟兄姊妹深受感動和激勵。尤其朱王玉娟姊妹沒有因心臟不適，仍堅持上台為主作見證，使神與人同得滿足和享受。

第二天一早我們前往「主的恢復展覽館」參觀，首先映入眼簾的就是倪柝聲弟兄的一句名言「聖經是我們獨一無二的標準」。此外，館內另一處李常受弟兄的話，也深深摸着我，「主的恢復乃是恢復聖經中關於神經綸的中心啓示」。我們感謝神，近二十世紀以來，成千上萬的教師一直研究、教導並解釋聖經，我們承受了他們所看見的，所以我們今天是站在已往聖經教師的肩頭上。

接着就是下午在信基大樓的展覽，這是一場空前的展覽，是向着台北市的聖徒所發出的呼召，也是我們最為看重的一場，因此每位學員都全力以赴，不敢稍有懈怠，特別是作見證和串場的弟兄姊妹們，都在會前跪在主前迫切禱告，其他的學員也在會場同心合意為聚會禱告。當天真是看見主的祝福，就如吳有成弟兄所說的：「真是太神奇了！真是太榮耀了！」學員們有如天籟的歌聲以及榮耀的見證，深深擄獲了現場弟兄姊妹的心。

結束信基大樓的展覽，我們這部車便馬不停蹄的前往五股召會，到達時已是下午五點半了，因為五股召會的聚會場地，容不下眾多的學員，便租用了活動中心。當我們纔踏進活動中心，就發現老老少少的弟兄姊妹們都端坐在塑膠製的高腳椅上，宛如在等待一場盛會，他們的臉上都佈滿了渴慕和期待。展覽時更是個個聚精會神，引頸期盼的神情感動了我，特別是來自當地召會的學員作見證時，他們的阿們聲更是高昂，並以如雷的掌聲來回應和扶持他們。其中一位學員作見證時，一面流淚，一面訴說神在他身上奇妙的作為，深深打動了到場弟兄姊妹的心，使他們也跟着頻頻拭淚，這又是一場榮耀而歡樂的聚集，感謝主，會後有許多人表示願意參加下學期壯年班的訓練。

第三天主日早上，我們前往新店市召會展覽，並一同參加擘餅聚會。有兩位來自新店召會的學員，在淚水中見證主在他們身上奇妙的製作，並重新將自己奉獻給主，當地召會給予熱烈掌聲並以阿們扶持。當放映壯年班簡介的影片時，眾多弟兄姊妹笑聲連連，也一直點頭回應，並讚賞這樣的訓練。最後在王滬寧弟兄的三句話：「化腐朽為神奇，化不可能為可能，化泥土為黃金」的三「化」中，眾人的心都被奪取了，果然在會後有多位弟兄姊妹索取報名表，願意參加壯年班的訓練。下午我們接着前往松山機場，搭機前往最後一站—金門。到達時已是下午五點鐘，我們快速吃完便當，便走上街頭分發福音單張，邀請金門鄉親參加晚上七點的福音及展覽聚會，在金門鄉親心中的感覺，這好像是一場歡樂的節期，等着他們一同來慶祝。

聚會前學員們一組一組的坐在位子上迫切禱告，作見證的弟兄姊妹在另一個房間也做醒屈膝禱告。當聚會開始時，全場只坐滿一半的人，我們的心有點下沉，但仍卯足了勁，連唱了兩首詩歌，意想不到的陸陸續看見一個一個的福音朋友，魚貫似的進入會場，並坐滿了全場，感謝神，當天來了七十多位的福音朋友。藉着學員們在信心裏的禱告，並在活的見證及美妙的詩歌中，聖靈點活了人的靈，實在看見在金門人心的單純和柔順，會後當弟兄呼召人受浸時，他們竟然一窩蜂的衝向台前，一字排開，表明決志信主並願意受浸，當天受浸了九位，加上第二天又有兩位受浸，一共有十一位新人受浸，歸入主的名下。這場聚會叫我們看見，神的作為真是奇妙而難以測度。

第四天我們在金門各地遊覽，金門這塊彈丸之地，已從早期的戰地蛻變成爲觀光勝地，猶如世外桃源，處處綠地，美不勝收，身處此境，實在叫人心曠神怡。當天晚上是一個特別的時刻，我們和來自大陸閩南的聖徒有一次甜美的交通，閩南的聖徒向台灣眾召會發出馬其頓的呼聲，要我們前去餵養聖徒，那裏有廣大的漁場等着我們。莊稼已經發白，工人卻少，求主差遣祂的工人收割祂的莊稼。在身體中，一地的蒙恩乃是爲着全地，願這樣的呼聲不斷向我們眾人發出，直到我們眾人都答應主的呼召，前去傳揚福音並餵養聖徒。

短短四天的展覽行程，一路經歷了神奇妙的作為，以及應時的供應。我們是五餅二魚，但願藉着一點的獻上，顯出神豐盛的祝福，吸引更多人投入壯年班的行列，成爲今時代的加略聖軍。

◎畢業學員/洪池海倫

剛懷着不安的心情來到壯年班，輾轉一個學期即將結束，學員們個個束緊腰帶，勤加練習詩歌及展覽稿的背誦，爲要將個人在這學期所蒙的恩典及各方面所受的成全完美的呈現出來。

此次的展覽讓我留下深刻美好的回憶，在詩歌的展覽中我們見證基督身體的一，眾人如同一人，唱出了那如天上來的詩章，滿了神的同在。學員們的蒙恩見證也在眾人用靈迫切的禱告中，個個都說出了令人極爲感動，甚至讓台下的人潸然淚下的見證。在聖徒家中的接待，我們猶如被捧在手掌中那般的珍貴，我知道那是從主來的愛，此時我更是惶恐，深感對主的虧欠與不安，但也讓我知道以後也該如此的服事人，感謝主讓我有這樣深刻的經歷。

最後的行程來到金門，我們彷彿一隊基督的精兵出征，在金門街道廣發福音單張邀約朋友，在這純樸的金門，他們大都能敞開的接受邀約，使展覽會場座無虛席，前後更受浸了十一個果子，也是我們這趟金門之行最大的收穫。最後兩天我們參觀了金門風光及戰後的史蹟，聽了金門服事弟兄的交通，使我明白古寧頭戰役乃是有神的主宰，爲要守護台灣成爲主恢復的苗圃，使福音擴展到各地。最後一晚我們與大陸來的弟兄有相調，聽他們的交通知道各地都需要主的工人，多麼需要壯年班的學員們能擔起這個負擔，出去開展，並且餵養主的羊。主阿，我們應該起來將身體獻上，過帳棚與祭壇的生活，爲着建造基督的身體而彰顯基督。

◎第十二組/賴莊素貞

三個多月的訓練，在外出展覽時達到高峰。俗話說：「台上三分鐘，台下十年功」，詩歌四部合唱、兩分半鐘的蒙恩見證，都是操練了無數遍，經過千錘百鍊的。壯年班精兵在六月四日細雨中整裝啓航，激昂雀躍的心情，一掃陰霾的天氣而踏進了北台灣。

首站到永和召會，玉娟姊妹抱病上場，現場扶持掌聲四起。首場有些生澀，但用靈唱出後，卻是和諧動人的。第二站是信基場。十三會所有許多弟兄姊妹前來扶持，感受到那在合一的愛裏的甜美。雖然與會人數不如預期，但是一百四十多位全體學員的歌聲響徹雲霄，洋溢對主的頌揚。

第三場我們到五股，因緊接着信基場，當晚確實有些疲憊。租來的場地雖不是豪華寬敞，也沒有鋼琴伴奏，然而我們並未受環境限制，反是被當地聖徒的熱誠點活了，電子琴一樣可以伴唱出靈恩滿溢的詩歌。第四場是到新店市召會，除了正常演出外，更能感受到主將我們與眾聖徒調在一起，一同合唱的磅礴氣勢。最後一場是金門，會前我們沿路發單張。剛開始時人數寥寥無幾；不料稍後福音朋友一個個進來，幾乎擠爆會場，服事者都讓出座位而站了一整晚。感謝主的同在，詩歌有光、有靈、有愛。

見證雖只有短短兩分半鐘，卻是大家操練了許久的成果。上台免不了緊張，但事前大家同心合意的禱告、全心倚靠主，讓祂藉着我們來發表祂的自己；以真以靈的發表打動了與會人心，也激發了多位聖徒宣告要來壯年班接受成全。有幾位在會前練習時仍然會卡住，真為他們捏把冷汗，可是在現場時卻被聖靈充滿，順暢而感人，見證了主大能的運行。

有兩個晚上分別被接待於永和和五股的聖徒家，對於一向獨居的我來說不免有些擔憂，但是看見那兩家的聖徒熱切服事的心，滿了愛心和供應，使我大得釋放，竟然睡得極安穩。

最後在金門的二日行最是豐收甜美，大家一同爭戰，得了十一個果子，怎不叫人振奮歡騰？參觀行程輕鬆愜意，弟兄姊妹們平時少有時間相調，藉此調心調靈，感受在一個身體裏的聯結，將來還要一同奔跑賽程。

五天的行程緊湊有序又喜樂甘甜，每個環節都蒙主的保守。服事者數月來策劃的用心及勞苦，讓我看到肢體配搭的美善，我也受到更多的成全與恩典，讓我能堅定站立，不再盤桓不前。得勝的基督是何等的榮耀！

◎第七組/周鈺耘

這次壯年班期末展覽在出發前，每位學員都束緊腰帶，儆醒豫備，可是仍擔心臨場突然失常。因此在遊覽車上，我們反覆操練，不住禱告，全車充滿了操練靈，運用靈的氣氛。我們是一支訓練有素的加略聖軍，每次的上場出征，仍然需要依靠、仰望我們的大元帥—主耶穌基督，將經綸的靈將我們充溢，果然個個都有最佳的表現，甚至超出演練時的水準。感謝神，常在基督裏在凱旋的行列中帥領我們，並藉着我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。

緊緊的跟隨：來到金門的行動，迥異於北台島的各場展覽，因為要加上傳福音。我們

一下飛機，簡單晚膳後，即往市區發單張邀請人。每一位學員士氣昂揚，矢志得人得地。回到借用的聚會場地，在化妝室碰到鈺萍姊妹，她主動邀我一起禱告。二人禱告到被靈充滿。她甚至迫切地向主呼籲着：「主阿！你要記念我的家鄉阿。」我也隨之哽咽、響應並懇求主厲害得着這地的居民。當她在聚會中一開口作見證，每句話都滿了能力並衝擊力。加上其他肢體的蒙恩見證、福音信息、詩歌，全在基督身體的配搭爭戰裏，總共有十一位受浸得救，全體都歡呼喜樂，為這次外出展覽劃下完美的句點。

茶敘時，從閩南有十六位弟兄特地組團來金門和我們交通相調，另外有幾位壯年班畢業的學長姊，從信基場一路跟到金門來為學弟妹們加油助陣。讓我們見識到壯年班的凝聚力與身體感，我何其有幸亦是其中一員，我也願意將這股“一日壯年班，終身壯年班”的優良班風，一期接一期地傳承下去。六月十八日的畢業聚會，弟兄和我共邀請了六位弟兄姊妹來觀禮（有兩對是夫婦），但願神呼召他們加入壯年班，和我們同蒙主恩。

參觀了莒光樓和古寧頭戰史館，人類戰爭的慘烈悲劇，令人掩面唏噓。讚美主，祂是和平的製造者，更是主宰宇宙，調度萬有的大能者，在金門寫下了神聖經綸的新頁，為了過完成神永遠定旨的生活，我祈求主在秋季班結訓後，讓主來帶領我和弟兄，或來金門配搭開展，或候鳥式移民閩南故鄉，傳國度福音，栽種召會樹，一切都由主來定奪成全。

◎第八組/盧陳小蘋

這是神揀選的地方，你住些時就不一樣了。這次春季班學員期末外出展覽，到金門的金湖鎮傳福音，口舌難以述說的完全。藉着展覽把我們這一學期來所得着的豐富在身體裏洋溢出來，並且呼召更多清心愛主的人，有分於這樣的訓練。

六月五日下午是壯年班成立以來第一次在信基大樓的會場展覽，學員們實在恐懼戰兢，有好些學員面對豐盛的午餐愛筵也在靈裏受限制，不敢多喫，休息的時間還兩兩聚在一處儆醒的禱告，不敢放鬆。正如提後二 3-4：『…好像基督耶穌的精兵。凡當兵的，不讓今生的事務纏身，好叫那召他入伍的人喜悅。』

當天晚上在淡水召會的展覽，作見證的弟兄姊妹們，會前向主屈膝同心合意的禱告，把地連於天，把天帶到地，經歷主的同在，弟兄姊妹的蒙恩見證，說出主的能力在軟弱的人身上顯得完全。看見在場的聖徒多人感動的流淚，願意答應主的呼召來到壯年班受訓練，將餘生奉獻給基督與召會。

六月六日抵達最後一站金門的金湖鎮，安排好住宿，即刻編組成軍，分配路線，分送福音邀請卡，接觸到的幾乎沒有拒絕的，甚至騎摩托車的年輕人，也願意停下來接受，其中有兩戶人家也願意悔改認罪，向主禱告，三個家答應來聽福音，看見主在金門留下七千人未向巴力屈膝的，當晚的見證真情流露，甚為感動。

最後的福音信息，強而有力，如同以色列攻打耶利哥城的號角吹響，城牆立刻倒塌，迫切搶救靈魂，當晚有九位受浸，隔天又有兩位受浸，學員們眾人如同一人，同打一個仗、說一樣的話、同有一個負擔，在凱旋的行列中，與基督一同誇勝，為金門之旅畫下美好的句點。願榮耀歸與獨一智慧的神，直到永永遠遠。

◎第一組/徐茂竹

## 看見繁茂復活的春天

—春季班期末展覽訪問日本蒙恩報導—關東隊

期盼已久的日本展覽相調之旅終於成行，壯年班一行人含服事者共九十二位聖徒兵分兩路，大夥懷着既緊張又興奮的心情踏上旅程。關東隊第一站來到筑波大學，筑波地區雖然尚未成立教會，但弟兄姊妹們特地租了場地，大擺愛筵來款待我們。來日本開展的鮑弟兄夫婦離開了本族、本家，過着祭壇和帳棚的生活，對他們而言我們是來自遠方的親人。會中鮑弟兄夫婦熱淚盈眶的呼召我們能接受負擔，成爲他們的配搭與扶持，甘心樂意爲主擺上，將我們的餘生奉獻給主，並願我們都能如啓示錄十四章 1 節所言與羔羊一同站在錫安山上成爲今日的得勝者。

隔天兩隊會合在奧林匹克選手村和日本壯年班相調。他們的成員幾乎都是七、八十歲的長者，但個個活潑可愛。進場詩歌獻唱時雄糾糾、氣昂昂的氣勢、神態真是令人動容。兩地壯年班的大合唱，讓我們看見宇宙中只有一個身體，不分是日本人、台灣人，我們只有一個訓練、一個負擔、一個行動，爲要與主配合，好讓神的國早日在這地建立起來。會中陳弟兄見證鮑弟兄第一次到日本時，是坐着輪椅而來，他當時抱着寧死沙場，不死病床的心志，在身體的代禱和弟兄姊妹的扶持下，使筑波大學福音的行動，從無到有，弟兄並經歷了主復活醫治的大能，也親身印證了在人不能，在神凡事都能。因此不要說我不能，在場的每一位都可答應主的呼召與主配合，爲着日本福音的開展，成爲神福音勤奮的祭司，好帶進新的復興。

第三天關東隊與橫濱聖徒相聚於中華街的中國餐廳。許多弟兄姊妹下班後，特地趕來參與愛筵並接待我們，讓我們感受到眾肢體在主裏的愛。隔天在湯河原相調中心，一位弟兄帶領着幾位七、八十歲的老師母爲我們預備飯食，看見她們的辛勞真讓我們一面愧不敢當，一面覺得我們真是「好幸福哦！」。主日當天前往小田原召會和當地聖徒一同擘餅，會後並有相調愛筵，翻譯的是二十年前從基隆嫁到日本的余翠琴姊妹，大家在喜樂的靈中交通。晚上在湯河原相調中心有相調聚會，一首「生命的河」帶動唱，拉近了彼此之間的距離，雖然語言有隔閡，但我們同飲於一位靈、同在一個身體裏、都是神家裏的親人，並且眾人靈裏火熱、喜樂洋溢，早已豫嘗了新耶路撒冷。最後一站來到了習志野召會，幾位老師母一路相陪並和當地姊妹們一同配搭服事、愛筵我們，她們真是我們的好榜樣，從今以後我們服事主，不能再有任何藉口說我不能了。這次的展覽相調之旅結束在感恩和不捨中。

◎畢業學員/南秋玉

感謝神！祂帶領我們到日本展覽相調。日本是一個美麗的國家，空氣清新，有乾淨的街道，有如詩如畫的風景，有高聳的大樓，也有溫馨的房舍。屋內有現代化的電器設備，小巧玲瓏，設計細膩又富有人性。

這次到日本訪問相調，使我看到聖靈的行動，藉着福音不只要得着日本人，更要得着大量的中國人。從鮑大安夫婦到筑波大學傳福音開始，到今年三到五月台灣全時間訓練學員到日本開展，再加上壯年班畢業學員樓菁文及魯李麗淑兩位姊妹候鳥式的，得着了許多中國年輕的留學生。這些學生將來回到中國將是不可限量的福音種子。已往壯年班到泰國開展，也耳聞他們得着許多大陸的留學生，記得壯年班在六月初到金門展覽時，由福建各地來的大陸聖徒向台灣發出馬其頓的呼聲，要台灣聖徒到大陸傳福音並餵養聖徒，從這許多跡象

顯示，末後的日子主的行動似乎是在中國人身上。

在日本我們看見許多愛主的弟兄姊妹。在東京召會年長的聖徒較多，我們在湯河原相調中心住宿的當晚，是三位年長師母及一位年輕弟兄為我們預備飯食，這令我們深受感動和激勵。在神戶召會卻是另一幅景象，他們大都是年輕的弟兄姊妹，滿了活力和盼望，主日早上八點就到會所禱告預備聚會，早餐和午餐也是年輕的弟兄姊妹為我們預備的。日本有將近兩億的人口，今年他們的目標是建立一百四十四處召會，並得着一千位聖徒，求主記念並祝福他們。今年台灣壯年班畢業學員有多位已答應主的呼召，願意到日本開展。求主將生產及乳養的福賜給日本眾召會，使他們得着繁殖和擴增，讓主得着榮耀。

◎畢業學員/洪池海倫

## 我愛壯年班 —學員訓練生活感言—

當春季班結束的那一個暑假，弟兄和我以及一些同期或上一期的學員們，互相探望，從台北一路到了墾丁，中間經過許多地方都有弟兄姊妹們熱切的接待，後來也有一些回訪的眾肢體來探望我們，實在是滿了喜樂的靈，使我弟兄深深摸着身體的實際。

本學期開學後，弟兄對於各項的操練，如布置教室桌椅、整理庭園、擔任樓長等服事，都能喜樂並竭力。對於教師的教導常受感並蒙光照，尤其在讀經的學習上有所突破。弟兄回家後也會自動幫忙打理家務、分擔責任，且滿了喜樂。對於在召會的服事上也能擺上自己的一千兩，雖疲累仍然前往配搭服事與眾弟兄相調在一起，聚會中也常帶頭禱告，並操練申言，尤其是在性格穩、忍、深的操練有顯着的得着。常能很快的轉回靈裏，這種種的一切都是經過主密匠的手及壯年班的訓練，對主真是滿了感謝和敬拜。而我在這學期開始，對組長各項服事的工作已有所領略，因此較不慌亂，並能在凡事上更多的聯於主，雖然常有力不能勝，卻能藉”拿着杖”並”吩咐磐石”從主這救恩之泉歡然取水。並操練常在靈裏儆醒，作主的奴僕來服事眾肢體。回家和弟兄相處滿了和睦，從已往的排斥變為包容，且在愛裏顧惜、鼓勵弟兄，藉着分享主的話，使我們都能在基督凱旋的行列中一同有分。

何等感謝主如此眷臨弟兄和我，願我們能藉着同心合意，一人趕一千，兩人趕一萬，作基督身體中盡功用的活肢體，願將我們的餘生全都奉獻給主，以討主的喜悅！

◎學員/歐陽招德、歐陽李堂蔡

在職場數十年，正為着退休與否舉棋不定時，藉着與肢體有禱告，以及個人到神面前求問祂，終於在去年順利的提前退休，來到壯年班接受成全訓練。

剛到壯年班報到時要我們買餐具，我心裏就有意見，因家中有比這個好且閒置着的餐具，為何要再花錢？此外，預訓時教師一再報告許多的規定事項，叫我天然的肉體一再被暴露，所以教師問我們：來到壯年班是要改變訓練，還是自己要被改變和受成全呢？經過一學期的訓練，讓我學習到凡事要順服，要逆着性、順着靈、否認己、活基督。

在真理的構成與裝備方面，雖然我一時無法消化很多，但我非常享受作學生的身分，聆聽教師豐富的分賜，將三一神供應給我們，尤其是新舊約聖經綱領的內容解析，生命的經歷與長

大和性格的操練。主也讓我明白召會的歷史乃是前面弟兄姊妹筆路藍縷的血淚史，經過多少的犧牲與奉獻纔有今天。加上李弟兄在職事信息裏語重心長的負擔並諄諄的告誡，更使我印象深刻。

更重要的是生活在一起，肢體間彼此的配搭使身體建造在一起，是非常的不容易，若我們不願意喪失魂生命，只顧到自己的舒適享受，會叫我們無法與人建造在一起，而爭執衝突就會不斷發生且會影響我們的訓練，怎能平安快樂的學習與受成全呢？因此，我感謝主的憐憫，竟然恩待我這樣不堪的人，能無後顧之憂的來到壯年班接受成全；期待這學期主再把我“解雇”，祂取去的東西，讓祂自己來頂替，使我這個悖逆的性情能被變化，讓我周遭的親朋好友或弟兄姊妹看見神的榮耀彰顯在我身上。

◎ 第十二組/林麗娥

## 學員入訓心路歷程

壯年班的盛名早為眾聖徒所仰慕，但我由於雙耳聽力受損（因唸高中時聽覺神經受損），一直不敢奢望能有參訓的機會，也同樣由於聽力的問題，多年來我一直只能以「讀得多」替代「聽得少」，經年累月下來總覺得自己真理的裝備應該還不差，似乎只要緊緊跟隨召會的晨興及各種聚會並配搭事奉，心裡認定若不能去壯年班雖然遺憾，但也必須勉強接受。

去年七月二日由公職提早退休，召會弟兄姊妹莫不傾全力鼓勵、催促我參加壯年班，我實在有苦難言，面對自己缺陷的殘酷事實，常在主前痛苦流淚，我知道弟兄姊妹雖不能體會我不便的程度，但我相信她們絕對是愛我、關心我的，因此我重新慎重考量並規劃。

由於有聖徒告訴我，只要報名時註明個人健康狀況，就會被安排在講桌前面第一排的座位，加上教室音響品質極佳，對我不會有問題的，因此我就不再猶豫退縮，放膽的報名並順利的進入了壯年班。

九月一日報到當天，我就蒙了極大光照：為甚麼眼目一直重重的放在自己的缺陷上，而不來到主面前徹底的禱告呢？因此，我在主前向祂傾心吐意，我告訴主說：「主阿，我在這裏！不單是為我自己的享受與追求，我願為着你、為着你的經綸、為着你在地上的權益、為着新路的實行、全心全魂全力向着你而活，將我在地所餘年日完全奉獻給你！」

我願在壯年班這裡得着真理與性格、配搭建造等全方位的造就，成為主手中可用的器皿。感謝讚美我們的主！阿們。

◎第九組/張盧易